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Проверим полученное значение х на соответствие ограничениям системы.
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Решим отдельно уравнение системы.

 
 

 
  

 

 

Проверим полученное значение х на соответствие ограничениям системы.

  

 

 

 

Таким образом, максимальное количество единиц товара при данных условиях составит 550.
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Решим отдельно уравнение системы.

 
  

 

  

Проверим полученное значение х на соответствие ограничениям системы.

 

 

 

 

 

Таким образом, максимальное количество единиц товара при данных условиях составит 550. Ответ:  
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  Задание № 2

Решение:

    Первичная информация разделяется по серверам №1 и №2 и обрабатывается на них. С сервера №1 при объёме t2 Гбайт входящей в него информации 
выходит 20t Гбайт, а с сервера №2 при объёме t2 Гбайт входящей в него информации выходит 21t Гбайт обработанной информации, 25 < t < 55. 
     Каков наибольший общий объём выходящей информации при общем объёме входящей информации в 3364 Гбайт?
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  Задание № 2
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выходит 20t Гбайт, а с сервера №2 при объёме t2 Гбайт входящей в него информации выходит 21t Гбайт обработанной информации, 25 < t < 55. 
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выходит 20t Гбайт, а с сервера №2 при объёме t2 Гбайт входящей в него информации выходит 21t Гбайт обработанной информации, 25 < t < 55. 
     Каков наибольший общий объём выходящей информации при общем объёме входящей информации в 3364 Гбайт?

Проанализируем отдельно функцию Q системы

  Задание № 2
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Проанализируем отдельно функцию Q системы
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Таким образом, наибольший общий объём выходящей информации при данных условиях 
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Итог
Экономические задачи  VII
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